第8回 ボランティア講座 ~一緒にお出かけしませんか?~

どうみょうじ高殿苑では、施設へのご入居後も住み慣れた地域とのつながりを大切にして頂きたいと考え、そのお手伝いを私達と一緒にご協力頂ける方を探しています。今回も、「馴染みの店に買い物に行きたい」「良く行っていた公園に散歩に行きたい」とのご入居者のお声から、ご入居者との外出を中心に活動して頂ける方を募集します。それにあたり、ボランティア講座を開催したいと思います。

日 時: 2024年9月21日(土) <u>10時00分~12時00分</u>

場 所:総合福祉施設 どうみょうじ高殿苑 藤井寺市道明寺 3 丁目 2-2 (近鉄南大阪線「道明寺」下車、徒歩 3 分)

定 員:10名(先着順)※受講できない場合のみ、ご連絡します。

参加費:無料(交通費等は各自でご負担ください。)

対 **象**:大学生以上の方で、施設のご入居者及びご利用者に対するボランティア活動に 興味のある方(市外在住の方も受講可能です。)

内容: ① ボランティア活動の心構え

② 認知症に対する理解

③ 車椅子の理解

④ 実践~実際に外出してみよう!

申込み: 裏面の申込用紙にご記入の上、FAX(072-936-3520) もしくは 当苑事務所(1階) までご持参ください。

問合せ:総合福祉施設 どうみょうじ高殿苑(担当:大谷)072-936-3515

その他:申込み用紙が足りない場合は、電話にてご連絡ください。

第8回 ボランティア講座 申込書

氏 名			年 齢	才
職業	会社員 ・ 公務員 ・ 団体職員 ・ 自営 ・ 専業主婦 ・ 無職 大学生 ・ 専門学校生 ・ 高校生 ・ その他()			
連絡先	住 所	〒 −		
	電話		FAX	
	携帯			
参加動機	☆簡単で結構ですのでご記入お願いします。			

※記載して頂いた個人情報は、主催者からの連絡以外には使用しません。

FAX番号: 072-936-3520

(どうみょうじ高殿苑 担当:大谷)

【どうみょうじ高殿苑へのアクセス】

